

平成 23 年 2 月 23 日

各位

楽天銀行株式会社

平成 23 年 3 月期第 3 四半期自己資本比率等の訂正について

平成 23 年 2 月 15 日に公表した平成 23 年 3 月期第 3 四半期の自己資本比率等について、内容の一部に誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

単体自己資本比率（国内基準）

（単位：億円）

	平成22年12月末 （訂正前）	平成22年12月末 （訂正後）
自己資本比率	<u>10.14%</u>	<u>10.04%</u>
基本的項目（Tier I）比率	<u>7.66%</u>	<u>7.56%</u>
自己資本の額	<u>295</u>	<u>292</u>
基本的項目の額	<u>223</u>	<u>220</u>
総所要自己資本額	116	116

（注） 平成19年金融庁告示第15号に基づき開示しております。

以上